XX Hochbeete für [Ortsname/Region]

Ort – XX.XX.2024. Gärtnerfreude für alle! In der [Name der Einrichtungen] pflegen Jung und Alt mit großer Freude gemeinsam Gemüse und Kräuter. Die [Name der Bank] macht dies mit einer Spende von XX Kinder- und XX mit dem Rollstuhl unterfahrbaren Hochbeeten möglich. Mit diesem Spendenprojekt will die Bank ein nachhaltiges Bewusstsein in jeder Altersstufe fördern.

Wie der Weg zu einer umweltfreundlichen und nachhaltigen Zukunft aussehen kann, ist in der/den Einrichtung(en) nun ganz praktisch erfahrbar – dank der X qualitativ hochwertigen Hochbeete im Einzelwert von rund 450 Euro, die die [Name der Bank] gespendet hat. Das Besondere: Ein Teil der Beete kann sogar mit einem Rollstuhl unterfahren werden.

Nachhaltige Lebensmittel für jedermann

So erleben Kinder und Menschen mit körperlicher Beeinträchtigung gleichermaßen, wie viel Spaß es macht, die Hochbeete zu bepflanzen, zu pflegen und den Gemüsesorten beim Wachsen zuzusehen. Sie erleben unmittelbar und anschaulich, wie verantwortungsvoll erzeugte Lebensmittel entstehen und nach der Ernte gesund und lecker zubereitet werden können.

Da jedes Hochbeet im Komplettset mit Erde, Sämereien und umfassendem Informationsmaterial an die Einrichtung(en) übergeben wurde, konnte direkt nach dem Aufbau mit dem Befüllen begonnen werden. Egal ob Jung oder Alt: Schon jetzt freuen sich alle Beteiligten auf die erste Ernte in ein paar Monaten.

Schon über 3.000 Hochbeete in ganz Bayern

Mittlerweile das dritte Jahr in Folge spendeten die bayerischen Volksbanken und Raiffeisenbanken Hochbeete an Einrichtungen in ganz Bayern. Über 3.000 Hochbeete wurden seit dem Start der Aktion aufgestellt und bepflanzt. Zusammen können so Menschen jeden Alters auf nachhaltige Weise ihr eigenes Gemüse ernten.

Spendensumme stammt aus dem Gewinnsparen 

Das Geld, mit dem die Hochbeete finanziert wurden, stammt aus dem Reinertrag der Gewinnsparlotterie der bayerischen Volksbanken und Raiffeisenbanken. Bankkunden, die am Gewinnsparen teilnehmen möchten, kaufen über ihre Volksbank und Raiffeisenbank Lose im Einzelwert von je 5 Euro. Davon werden 4 Euro gespart, während 1 Euro als Spieleinsatz dient. 
Da das Gewinnsparen einen sozialen Auftrag verfolgt, werden 25 Cent des Spieleinsatzes zur Unterstützung gemeinnütziger Institutionen und Einrichtungen im Einzugsgebiet der jeweiligen Volksbank und Raiffeisenbank verwendet. Bayernweit kommen so jährlich rund 16 Millionen Euro durch die Gewinnsparer zusammen.

Bei weiteren Fragen zum Hochbeet-Projekt können Sie sich jederzeit an die [Name der Bank] wenden:

Ansprechpartner
Herr/Frau Vorname Nachname
Telefon, E-Mail 
